
SEKCIJA O POTNIŠKI POSTAJI

Prometno vozlišče-vroča tema
Sredi maja je bila vprostorlh Magistrata zaključena

javna razgrnitev zazidalnega načrta za potniško po-
stajo Ljubljana, hkrati pa seje na svoji 1. seji sestala
tudi sekcija za obravnavo tega zazidalnega načrta, ki
joje sklicalo predsedstvo OK SZDL Ljubljana Center.
Bila /e zelo dobro obiskana sekcija, izredno zavzeta
In živahna razprava paje trajala dobre 4 ure. Ure/anje
Ijubljanskega prometnega vozlišča je očitno še ve-
dno zelo vroča tema, nabita z mnogimi starimi zame-
rami in številnimi koncepti n/enega reševanja.

Kot ena izmed poglavitnih tez v
bogati razpravi in tudi kot alter-
nativni predlog predloženemu
konceptu reševanja problematike
potniške postaje v Ljubljani so se
ponovno pojavile zamisli o poglo-
bitvi železnice na prehodu skozi
mesto. Predstavniki projektnega
sveta so v argumentiranih odgo-
vorih nanje navajali zlasti velika
finančna sredstva, ki bi bila po-
trebna za tak poseg in bi jih naša
skupnost tudi v daljšem obdobju

težko zbrala. Poglobitev železnice
obenem ne omogoča možnosti
faznega reševanja obstoječe pro-
blematike, zlasti pa za daljši čas
odloži pričetek del za zgraditev
nove avtobusne postaje, ki pa je
po mnenju večine udeleženih po-
trebna čimprej.

Med številnimi pripombami, ki
so bile na sekciji podane, posebej
izstopa opozorilo krajanov KS
Kolodvor, da se je potrebno ob

urejanju ljubljanske potniške po-
staje lotiti tudi celovite ureditve
prostorske problematike krajev-
nih skupnosti, ki neposredno me-
jijo na postajno območje. Njiho-
vim velikim težavam s pregostim
prometom, neprenehoma zapar-
kiranimi pločniki in zelenicami
ter nasploh zelo slabimi življenj-
skimi in delovnimi razmerami je
potrebno prisluhniti pozorneje
kot doslej.

V zaključku 1. seje sekcije so
udeleženci podprli koncept reši-
tve potniške postaje, ki je bil
predstavljen v obravnavanem za-
zidalnem nadrtu. Hkrati pa so
opozorili, da moraio pristojni
upravni organi pred začetkom de-
legatske razprave v okviru pre-
dvidenega postopka za sprejema-
nje zazidalnega načrta do vseh v
razpravi podanih pobud zavzeti
stvarna in argumentirana stališča.
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